
Вук Велебит: Србија увођењем санкција Русији не би Москви начинила никакву штету. То би био симболички чин јаснијег усмеравања ка ЕУ
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Политиколог Вук Велебит изјавио је у Новом дану ТВ Н1 да Србија увођењем санкција
Русији не би Москви начинила никакву штету, и да би то више био симболички чин
јаснијег усмеравања ка ЕУ.

  

Велибит је казао да није изненађен истраживањима јавног мњења која показују да је
убедљива већина грађана Србије против увођења санкција Русији због инвазије на
Украјину.

  

„Грађани су збуњени где се Србија налази, где иде. Како је почео рат у Украјини, та
бука, какофонија која се налази свуда око нас, јако збуњује грађање, и истраживања су
резултат те збуњености“, оценио је Велебит.

  

За дубље разумевање расположења јавности, додао је Велебит, потребно је мало
погледати у историји и увидети да се грађани осећају врло фрустирани политиком
Запада према региону и Србији.
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"ЕУ је представљена више као неко ко нас уцењује, а не наш поуздани партнер, а
паралелно с тим, у последњих десет година, формирани су антиевропски и проруски
наративи у медијима", указао је гост Новог дана.

  

"Србија да има утисак да је нешто добила"

  

Истакао је да ипак не треба говорити о томе да је сада тренутка када Србија треба да се
определи, јер како је рекао, Србија већ припада Западу.

  

"Али је јако битно да у овим неким преговорима Србија изађе са састанка, а да има
утисак да је нешто добила", рекао је Велебит и поручио да треба искористити моментум
када је реч о причи о европском проширењу.

  

Истакао је и да би увђођење санкција Русији био више симболичан чин јаснијег
усмеравања Србије ка ЕУ, и да не би Москви нанело никакву штету.

  

"Ако Вучић и влада кажу да већ плаћамо већу цену тиме што не уводимо санкција, и
трпимо штету, ја бих онда радио оно што је у најбољем интересу грађана Србије. Ако
нека одлука значи да ће грађани да трпе већу штету, не бих је доносио", казао је
Велебит, али је и оставо отвореном могућност да Вучић ипак не уведе санкције Москви.

  

"Вучићева тактика је да одложи доношење неке одлуке, и питање је да ли ће се она и
доенти. То ме подсећа на причу да ће 'Вучић до јесени признати Косово' - то је прича
коју слушамо десет година и она се никада не деси", рекао је Велебит и подсетио шта то
Вучића "има на столу" када разговара са Западом.

  

"Мени се чини да је главна ствар да он има контролу над Србима у региону, и да Запад
зна одакле та стабилност долази. Он држи десницу у Србији и има контролу над Србима
у региону, ако је то за Запад важније, можда се од србије неће тражити да уведе неки
пакет санкција", рекао је Велибит.
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Гост Новог дана осврнуо се и на формирање нове владе у Србији, оценивши да је ипак
могуће да социјалисти остану у Немањиној, јер Вучићу, како је оценио, више одговара да
има "прозападног Дачића" у влади, него "проруског Дачића у опозицији".

  

"Ако социјалисти буду у влади, то ће бити нека прочишчена верзија СПС", закључио је
Велебит.

  

(Н1)
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